# **PRODUKTINFORMATION**

## **MULTI-PROFI** Bad-Schaumreiniger

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger mit Citrus-Duft ist ein sehr wirksamer Hochleistungsreiniger für alle Oberflächen im Sanitärbereich.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger entfernt mühelos und ohne scheuern sämtliche Rückstände von Kalk, Seifen, Fett, Öl, Badezusätzen und Schmutz.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger hat eine nachhaltige Wirkung auf den gereinigten Oberflächen, das Wasser perlt nach der Reinigung perfekt ab.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger reinigt nachhaltig Fliesen, Armaturen, Glas, Duschkabinen, Waschbecken, Toiletten, Urinale, Badmöbel, Badewanne, Waschbecken usw.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger entfernt nahezu alle organischen und anorganischen Beläge.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger darf nicht auf Marmor und Kalkstein angewendet werden.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger ist biologisch abbaubar.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger nur auf wasserfesten Untergründen einsetzen.

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger sollte auf kritischen Untergründen vorab getestet werden.

### Verarbeitung:

MULTI-PROFI Bad-Schaumreiniger muß immer auf die trockene Fläche aufgetragen werden. Den Schaum kurz einwirken lassen, gründlich abspülen oder mit einem feuchtem Tuch sauber wischen. Bei hartnäckigen Verschmutzungen etwas länger einwirken lassen oder einfach den Vorgang wiederholen.

**Vorsicht:** Beim Spritzen nicht den Spritznebel einatmen!

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Schutzhandschuhe/ Schutzkleidung/ Augenschutz/ Gesichtsschutz tragen.

#### Inhaltsstoffe

Alkohole C9-11, ethoxyliert (>5 - ≤10 EO), Glykolsäure, Quartäres C12-14, alkylmethylaminethoxylatmethylchlorid, < 15% nichtionische Tenside, < 5% kationische Tenside, nichtionische Tenside ≥5 - <15%; kationische Tenside, Konservierungsmittel (PHENOXYETHANOL, 2-n-Butylbenzo[d] isothiazol-3-on, N-(3-Aminopropyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin), amphotere Tenside jeweils <5%

## Chemisch / physikalische Daten

Aussehen: gelbliche Flüssigkeit

Dichte: 1,01 gr. / ml pH-Wert: stark sauer

Löslichkeit: in jedem Verhältnis mit Wasser

WGK: 2 (Selbsteinstufung) Gef. Stoff/VO entfällt

#### Hinweis:

Bei der Reinigung von empfindlichen Flächen empfehlen wir die Durchführung von Beständigkeitsproben. Nicht auf Glas und Strohdächern anwenden. Biozide mit Vorsicht verwenden. Nicht in der Nähe von Blumen und Pflanzen sprühen.

Vor jeder Anwendung Etikett und Produktinformationen durchlesen.

#### Schutzvorschriften

Geeignete Schutzausrüstung tragen (Kleidung, Brille, Gummihandschuhe, Atemschutzmaske...)

Die Angaben dieser Produktinformation entsprechen unseren besten gegenwärtigen Kenntnissen. Sie erfolgen informationshalber, für die Einhaltung der genannten Vorschriften etc. haftet nach Gefahrenübergang ausschließlich der Empfänger unserer Produkte. Angesichts der Vielfalt der Anwendungsmöglichkeiten unserer Produkte werden durch die vorstehenden Angaben weder bestimmte Eigenschaften zugesichert, noch kann die Eignung der Produkte für bestimmte Einsatzzwecke hergeleitet werden. Für die vertragsgerechte Qualität unserer Produkte leisten wir Gewähr im Umfang unserer AGB. Gewerbliche Schutzrechte sind zu beachten.